

## PetroNor E&P ASA: Annual Report 2024

**Oslo, 29 April 2025:** PetroNor E&P ASA (the "Company") releases today its annual report for 2024 including financial statements for the Group and the Company.

The annual report is available in two formats, .pdf and European Single Electronic Format (ESEF). The annual be obtained from NewsWeb report can (www.newsweb.oslobors.no/PNOR) the website and Company's (www.petronorep.com/investors/results-reports-presentations/).

This announcement is made pursuant to section 5-12 of the Securities Trading Act

## For further information, please contact:

**Investor Relations** 

Email: <u>ir@petronorep.com</u> www.petronorep.com

## **About PetroNor E&P ASA**

PetroNor E&P ASA is an Africa-focused independent oil and gas exploration and production company listed on Oslo Børs with the ticker PNOR. PetroNor E&P ASA holds exploration and production assets offshore West Africa, specifically the PNGF Sud licenses in Congo Brazzaville, the A4 license in The Gambia and OML-113 in Nigeria.